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Μητροπολίτης Ιλαρίων θα ηγηθεί των εκδηλώσεων με
αφορμή την 10η επέτειο της ενορίας των Αγίων
Πέτρου και Παύλου στην Ιρλανδία
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Στις 16 έως 19 Απριλίου θα πραγματοποιηθεί η επίσκεψη του Μητροπολίτη Ιλαρίωνος στην
Ιρλανδία, στα πλαίσια στης οποίας ο Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών
Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας θα ηγηθεί των εκδηλώσεων με αφορμή τη δεκαετή επέτειο της
ενορίας των Αγίων Αποστόλων Πέτρου και Παύλου στο Δουβλίνo.

Η πρώτη στην ιστορία της Ιρλανδία ενορία του Πατριαρχείου Μόσχας ιδρύθηκε το 2001 μετά την
επίσκεψη στο νησί του Μητροπολίτη Σμολένσκ και Καλίνιγκραντ Κυρίλλου και του Ηγουμένου
Ιλαρίωνος Αλφέγειφ.
Μέχρι το 1977 στην πρωτεύουσα της Ιρλανδίας λειτουργούσε μια ενορία της Υπερορίου Ρωσικής
Εκκλησίας, που συγκροτείτο κατά πλειοψηφία από τους ορθοδόξους Ιρλανδούς. Κατά το παρόν ο
Ιερός Ναός των Αγίων Πέτρου και Παύλου στο Δουβλίνο ενοποιεί την πολυεθνή κοινότητα
αποτελούμενη από τους Ρώσους, τους Ουκρανούς, τους Λευκορώσους, τους Μολδαβούς, τους
Σέρβους, τους Πολωνούς, τους Βουλγάρους, τους Γεωργιανούς και πολλούς ορθοδόξους
Ιρλανδούς.

Το ενοποιητικό στοιχείο είναι το όνομα του Αγίου Πατρίκιου, ενός Αγίου της πρώτης χριστιανικής
χιλιετίας, του οποίου τη μνήμη εόρτασε πρόσφατα η Ρωμαιοκαθολική Εκκλησία. Στις εορταστικές
εκδηλώσεις αφιερωμένες στον Άγιο που πραγματοποιήθηκαν και στη Μόσχα, συμμετείχε ο
υπεύθυνος της Υπηρεσίας Επικοινωνίας του ΤΕΕΣ ιερέας Γεώργιος Ζαβερσίνσκυ, ο οποίος πάνω
από επτά χρόνια υπηρέτησε στην Ιρλανδία. 

Στο διάστημα της υπηρεσίας του ο πατήρ Γεώργιος ίδρυσε ορθόδοξες κοινότητες εκτός από το
Δουβλίνο και σε άλλες πόλεις της Ιρλανδίας. Ο ιερέας εξέφρασε την ελπίδα ότι στο μέλλον στη
Μόσχα όπως και σε άλλες πόλεις της Ρωσίας θα ανεγερθούν Ιεροί Ναοί αφιερωμένοι στον Άγιο
Πατρίκιο ενώ στην Ιρλανδία ο ρωσικός πολιτισμός και η ρωσική ορθόδοξη παράδοση θα
εκπροσωπούνται με πληρέστερη μορφή.  

Αυτό καθώς και άλλα θέματα που έχουν σημασία για την πίστη και τον πολιτισμό των Ρώσων και
των Ιρλανδών θα συζητηθούν στα πλαίσια των συναντήσεων του Μητροπολίτη Βολοκολάμσκ



Ιλαρίωνος με την Πρόεδρο της Ιρλανδίας Μαίρι Μακάλις και τον Ρωμαιοκαθολικό Αρχιεπίσκοπο
Δουβλίνου Δέρμουτ Μάρτιν. Επίσης θα συζητηθεί και το θέμα της επικείμενης επίσκεψης στη
Μόσχας της Προέδρου της Ιρλανδίας, η οποία φημίζεται για το ενδιαφέρον της προς τα θεολογικά
ζητήματα και την προσήλωση της στις παραδοσιακές πνευματικές και ηθικές αξίες.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/57453/
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